

## 儿子全家善待大法 沐浴大法洪恩

【明慧网】儿子一家都支持我修炼法轮大法，相信法轮大法，结果一家人都得了福报，儿子工作顺利，儿媳染疫后诚念大法好便很快康复，小孙子也遇难呈祥。

### 儿媳染疫 念大法好康复

前几年，疫情蔓延。有一天，我准备给儿媳送做的面条，她平常很喜欢吃我做的手擀面条。她打电话说：“妈，你别来了，我阳了，别把你给传染了，小孩我都送我妈家了，怕把他给传染了。”我说：“没事的，我马上给你送面去，我还有话要对你说。”“你坚持来，那就来吧。”

我急忙装上面条，打包好了，让儿媳吃个热乎的。我三步并成两步往她家的楼赶，还没来到儿媳楼下，一看她在外面等着呢！小脸蜡黄的，有气无力的说：“妈，你别靠近我，你把面放在台阶上，你赶紧走！你走了，我再去拿，可别染上。太难受了，全身骨头都疼，身体没有力气，一个劲儿的哆嗦。”

儿媳的表情很难受，我说：“谢谢你对妈的关心，你别忘了妈是修大法的，身体里的正能量完全可以杀死病毒、细菌，还有师父在保护呢！你放心吧。你一定要诚心敬念：九字真言‘法轮大法好，真善忍好’，这是最好的灵丹妙药，心诚则灵，神佛看人心。多少人在疫情中敬念这九个字，身体得到康复了。在妈和你公公两人身上出现的神迹，你是一目了然的。”我再看儿媳脸上有笑容了。她认真地点点头，双手接过面，说：“妈，我听你的，你放心吧。”

第二天一大早，儿媳来电话，声音非常清亮，带着幸福、感恩的语气说：“妈，我好了，我真的好



了，太神奇了！我昨天回家后，首先坐下，在心里一遍接一遍地敬念‘法轮大法好！真善忍好！’念着念着，我就把这一大碗面全吃了。吃完我就睡下了，一直睡到现在，我先把这神迹告诉你了。快点帮我谢谢师父！大法师父太伟大了！”我听着，眼泪不由自主的流了出来，谢谢师父呀！

### 儿子信大法好 工作平安顺利

儿子他从小就在大法弟子身边成长，深知大法好，只有牢记法轮大法好，在任何环境下，都能得到大法师父的保护。

儿子成家后，他和朋友一起去学大车证，学完后，儿子顺利地找到了工作。那时一个新手司机得有老司机带的。到年底他回来时，我问儿子：你平时还想着妈妈告诉你的常念“法轮大法好、真善忍好”的话吗？“啊，我天天想着呢，要不，我的事业能这么成功吗！”

过了一年，儿子又要升大挂车。儿子学了一个月，又顺利地考上了A证。现在儿子每天开着一辆二十五、六米长的大挂车，高高兴兴的平稳地奔驰在大道上。这都是

儿子相信大法得到的福报呀！所以才能在这人生的道路中平安顺利。

### 孙子遇难呈祥

我孙子长得浓眉大眼的，白白净净，非常懂事听话。谁看见都说这孩长得太好看了，有人说，那是因他爷爷、奶奶都是修法轮大法的，人忠厚善良，古人说“祖上积德，三生有幸”嘛！

孙子三岁的时候，他左眼底下长了个小包，并长成了一个小硬块，越长越大。去大医院看，医生说：“没有别的办法，如果小硬块四五天内不变软，就得做手术。”我心里在想，小孩这么小，怎么做手术呀？我帮着孙子求师父：弟子求师父帮助我小孙子让那个小硬块变软吧。如果不变软就要到医院做手术了，孩子太小怎么能承受得了？求求师父帮帮孩子吧。

第一天没有变化。第二天，小包变软了。第三天，到校医院一挤，脓血出来小硬块消失了。孩子的眼睛好了，没花多少钱，没遭多大罪。我们全家同声高喊：“谢谢大法师父！谢谢大法师父！”

我告诉孙子：是大法师父救了你这个漂亮的大眼睛，你要永远记着大法师父的救度之恩呀！孙子说：“奶奶，我谢谢大法师父！”

现在孙子已上一年级了，快乐成长着，一双大眼睛更明亮了。一天，我问孙子：奶奶告诉你的是什么话了？孙子毫不迟疑的说：“法轮大法好，真善忍好。”

法轮大法是上乘的佛家大法，全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念“法轮大法好，真善忍好。”化险为夷的例子比比皆是。善待大法一念，天赐幸福平安。

◇文/中国大陆大法弟子

# 沈阳法轮功学员赵吉元在锦州监狱被迫害剩一口气

【明慧网】沈阳市大东区 71 岁的法轮功学员赵吉元，二零一九年十二月十日被非法庭审，再被非法判刑七年半，在锦州市监狱被迫害出现生命危险，现在被锦州监狱折磨的只剩一口气。

赵吉元先生是原沈阳市第四建筑工程公司职工，一九九八年七月被诊断患胃癌晚期，进食困难，就连喝水都会引起呕吐；身体消瘦，体重只有八十来斤。一九九八年十二月的一天，他听了一盘法轮功师父的讲法录音，听完后，奇迹般的可以吃东西了，第二天一早就可以扫院子，并能正常上班了。他高兴的逢人就说：“大法救了我的命！”

一九九九年“七·二零”后，赵吉元为讲清法轮功的实际情况两次进京上访，却被非法抓捕。九九年十二月被送到沈阳市龙山教养院，被强制逼迫放弃信仰。

二零零一年一月，中共江泽民政治流氓集团导演“天安门自焚”丑剧嫁祸法轮功，毒害世人。二零零一年二月二十七日，赵吉元挂条幅、发真相资料，被大东区珠林派出所警察绑架。中共沈阳市和平区邪党法院非法开庭，开始对赵吉元非法判刑五年，法官问赵吉元：“上诉不上诉？”赵吉元说：“上诉。”恶法官竟随意地说“上诉再加两年”。就这样，赵吉元被恶党“执法人员”荒唐的判刑七年。

二零零二年二月十日，赵吉元被劫持到沈阳第二监狱迫害。赵吉元被沈阳第二监狱非法关押的七年中，遭殴打、戴刑具、关严管小号、电棍电击、“上大挂”等酷刑折磨，详见《曾陷七年冤狱 沈阳赵吉元再被诬判七年半》。

二零一九年七月十日，沈阳市政法委借口“七十年大庆”维稳，统一部署各区警察，绑架了二十多名法轮功学员。时年 65 岁的赵吉元、李秀杰夫妇被绑架，赵吉元被非法关押在看守所期间遭到毒打。



二零一九年十二月十日，赵吉元再次被中共沈阳市和平区邪党法院非法庭审。在非法庭审过程中，赵吉元对非法指控、欲加之罪，他不认罪、不签字。庭后，法官让赵吉元的儿子劝其父认罪，并扬言“认罪判三年，不认罪判七年到十年”。最终，赵吉元被非法判七年六个月。

赵吉元被劫持到辽宁省锦州市监狱二十监区非法关押迫害。因为赵吉元坚信大法、拒绝所谓“转化”，锦州监狱不容许家属接见，只容许购买一百元的基本生活用品，不容许使用更多家属存在监狱账号上的钱购买其它物品。赵吉元被锦州监狱迫害出现生命危险。

赵吉元坚持对真、善、忍的信仰，在锦州监狱拒绝所谓“转化”，现在被折磨的只剩一口气。

据明慧网不完全统计，在锦州监狱，至少已有张立田、崔志林、辛敏铎等法轮功学员，被用各种酷刑迫害致死；田宝昌、尹国志(后被转关到沈阳第一监狱被迫害致

死)、马万林、隋永彦、李捷春(后被转押到大连监狱被迫害致死)、刘万胜、吕开利、张继红、潘玉峰、邓玉林、李凯、鞠世淼、赵亮、张昆山、邬成均、胡占亭、张成杰等数十人在锦州监狱被各种酷刑折磨，致伤、致残的屡屡多见。

在此呼吁海内外正义善良之士关注锦州监狱正在发生的对法轮功学员的迫害。另外，给被关押在监狱的法轮功学员寄信是警察拆开看，希望救度锦州监狱的警察。

## 参与迫害的相关人员信息如下 辽宁省司法厅

厅长 吴言军 13324267999  
副厅长 宋成刚 18104000015  
副厅长 高长生  
党组成员李晓强 18104000288  
副厅长 魏显光 13909831566  
纪检监察组组长 王吉天  
副厅长聂新鑫 女 1978年9月出生  
政治部(警务部)主任 陈万松，  
**锦州监狱**  
监狱长：史运涛 18098851000  
政委：周军 18040088898  
副监狱长：赵勇  
刑罚执行科长：李波  
宣传科副科长、团委书记：张旭 18141615835  
监区长：王寅硕 18141616836  
监区长：王欣钺  
十监区长：祖兴振 18141616699  
六监区长：刘海亮 18141616567◇

## 你知道吗



在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员 12553 人，疾病痊愈和基本康复率为 77.5%，加上好转率 20.4%，祛病健身总有效率高达 97.9%。

法轮功(又称法轮大法)，至今已弘传 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇